
В преддверии 10-летия образования Следственного комитета России офицеры Белокурихинского МСО СУ СКР по Алтайскому краю провели познавательную экскурсию для студентов



Сотрудники Белокурихинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в преддверии юбилейной даты пригласили в следственный отдел студентов филиала Алтайской академии гостеприимства. Познавательная и интересная экскурсия произвела огромное впечатление на ребят - они на некоторое время превратились в следователей, которые выехали на место происшествия и попытались расследовать убийство. О некоторых моментах встречи - в сюжете программы "Новости Белокурихи" телестудии "Контакт".

14 Января 2021

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1529180